

• 15 мая – Международный день семьи

## Уважаемые земляки!

15 мая – Международный день семьи. Примите самые искренние поздравления с этим замечательным праздником!

Для любого человека семья – это естественная и безусловная ценность, как жизнь и свобода. Она является нашей первой и самой прочной опорой, гаванью, защищающей от невзгод. Здесь мы учимся проявлениям любви, ответственности, взаимопониманию, взаимоуважению, прощению и согласию. Заложенные в семье забота о детях, уважение к старшим, преемственность поколений становятся основой, на которой стоит здоровое, стабильное общество.

В этот день особые слова благодарности выражаю многодетным семьям и семьям с приёмными детьми. Спасибо вам за искреннюю любовь к детям, терпение и неустанный труд!

Мои искренние пожелания счастья молодожёнам! Храните ваши светлые чувства, уважайте и заботьтесь друг о друге!

Помощь семьям со стороны государства – очень важный аспект. По поручению президента России разработаны программы помощи молодым, многодетным семьям. В числе первоочередных мер, направленных на улучшение демографической ситуации в стране, предусмотрено расширение объёма гарантированной медицинской помощи, оказываемой женщинам бесплатно в период беременности, родов и в послеродовый период, а также развитие сети современных перинатальных центров.

Дорогие земляки! Цените и берегите свои семьи! Храните домашний уют и тепло, мир и взаимопонимание, любите друг друга, дарите радость, цените каждое мгновение, проведённое вместе. Желаю вам мира в кругу близких людей, достатка и благополучия!

Андрей ЛОТОВ,  
глава района

**Доброжелательная атмосфера царит в многодетной семье Сергея и Любви Подкорытовых. Их крепкая семья состоит из пяти человек – мамы, папы, двух дочерей и сына. Живут они в селе Виколово.**

Познакомились молодые в райцентре 1 июля 2007 года, в общей компании. Любви тогда было 19 лет, Сергею – 23 года. Она училась в Ишиме на продавца, а Сергей отслужил в армии и работал в больнице. Спустя несколько месяцев, в декабре того же года они сыграли свадьбу. У Любви был небольшой дом. Рядом с ним построили новый, просторный. Существенную помощь тогда оказала в этом деле жилищная программа «Молодая семья».

Семейная жизнь супругов Подкорытовых строится на взаимопонимании и уважении. Хозяин в доме папа – он глава семьи. Все возникающие проблемы решает он. Семья за ним, как за каменной стеной. А жена – хранительница домашнего очага. Глядя на эту молодую женщину, трудно предположить, что она многодетная мама: выглядит отлично, спокойная и улыбчивая, не ссылается на катастрофическую нехватку времени. Забота о детях для неё большая радость.

– Мы с мужем сразу решили, что, когда поженимся, у нас будет трое детей, – вспоминает Любовь. – Потому что я в семье была единственным ребёнком и всегда мечтала о сестре или брате. Да и у родителей мужа всего два сына. Поэтому нам хотелось побольше деток. И задуманное мы осуществили! Разница в возрасте у наших детей – два с



➤ Семья Подкорытовых // Фото Татьяны СУХОВОЙ

половиной года. Они послушные, дружные, не конфликтуют между собой, а если поссорятся, то быстро мирятся. Даже в гости к бабушкам ходят втроём.

У всех ребят – свои интересы. Все они – школьники, учатся в Виколовской первой школе. Старшая дочь Елена родилась в 2009 году, сейчас в восьмом классе, занимается танцами, участница ансамбля «Фиеста». Средняя Алёна родилась в 2011-ом, учится в шестом классе. Уже в таком юном возрасте она увлекается кондитерским искусством, сама печёт. А научила её кулинарному искусству мама. Саша родился 6 июня 2014-го года – в день рождения самой мамы. Вот такое совпадение. Саша учится

в третьем классе, как и папа, увлекается рыбалкой.

Семья любит проводить вместе время, несмотря на сложный график работы папы – Сергей работает фельдшером скорой помощи, он всегда старается найти для семьи время. Любовь работает заместителем директора по хозяйственной части детского сада «Колосок». Параллельно получает высшее образование. Учится в Омском Сибирском институте бизнеса и информационных технологий. Большая семья любит летом отдыхать на природе, в прошлом году впятером ездили на море в Лазаревское. Такие совместные поездки ещё больше скрепляют семейные отношения.

А ещё их укрепляют праздники, любимые – Новый год и Пасха. Их обязательно отмечают в семейном кругу. И в Светлое Христово Воскресение, прошедшее совсем недавно, «пасхальный зайчик», по традиции, положил утром всем детям под подушки яйца-красенки и яйца «Киндер сюрприз». Такая в семье сложилась традиция.

Главное в браке – любовь, умение уступать друг другу, слушать и слышать близкого человека. Так считают Сергей и Любовь. Вместе они уже семнадцать лет! Говорят, что даже самим в это не верится – как будто бы вчера познакомились. Так бывает только в счастливых семьях!

Анна НАУМОВА

• Паводок – 2024

## Переправа, переправа...

Многие населённые пункты в Виколовском районе отрезала от автобусных маршрутов большая вода.

Спасатели Тюменской областной службы экстренного реагирования Антон Агалаков, Игорь Вшиков, Павел Мотовинских несут службу на лодочной переправе в районе юшковского моста. Плавают они с пассажирами до Долгушино, это долгий путь – 6 км по воде. Жизнь не останавливается, на месте усидеть не позволяют неотложные дела в райцентре.

– До обеда мы перевезли 150 человек, – делится Антон Агалаков, – возим и продукты, и бензин для транспорта. Забираем людей из автобуса, переправляем, и там они уже садятся в другую и едут до своего дома. Мы здесь со 2 мая, работали на усилении дамбы, сейчас наш пункт здесь.

В ТОСЭР ребята служат давно: 15, 17, 20 лет... Опыт работать в сложных условиях огромный, они «идут» за водой, к нам в район приехали из Абатского района, далее будут перемещаться ещё. В

2017 году спасатели уже оказывали помощь жителям нашего района.

2-3 человека перевозят на борту, небольшой инструктор, спасательные жилеты – и вперёд по волнам.

Татьяна Верхоробина, Наталья Гаврилук, Елизавета Дерябина живут в Поддубровном, выехать в Виколово заставила необходимость. Непривычно это, когда вокруг вода, море просто, а ты в лодке... Но что поделать, все надеются, что время всё на места поставит, переживут они эту стихию.

– Живу в Одино, выехала первый раз, на своём веку такую воду вижу впервые, в 2017 году была вода, но не такая, переправляться страшно, но рядом надёжные спасатели, – делится Любовь Калинина.

Один борт уже отошёл от берега, на другом – ждут другие пассажиры...

Татьяна СУХОВА



➤ Антон Агалаков, Игорь Вшиков, Павел Мотовинских // Фото автора

• Навстречу 100-летию района

## На пороге нового тысячелетия: история в снимках 2010 год

### Легенда Тюменской земли

19 января отметила свой юбилей Герой Социалистического Труда, кавалер ордена Ленина, Почётный житель Викуловского района – Васса Ивановна Кириллова.

Живёт она в с.Озерном. Поздравляли юбиляршу: С.А.Парыгин – глава Викуловского района, Ф.Г.Тесля – председатель районного совета ветеранов, Н.А. Громоздов – начальник Управления соцзащиты населения, О.Ю.Серебряков – заместитель главы района, В.Н.Мотенко – глава Озернинского сельского поселения, О.Ламакина – журналист телекомпании «Регион-Тюмень».

На снимке: Васса Ивановна Кириллова, № 5, 26 января.



### В районе появился мини-завод по кормам



ООО АК «Викуловский» в условиях рынка (цена на продукцию упала) запустило в работу мини-завод по переработке зерна. Под каждую культуру отведены места, работа идёт!

Управление процессами осуществляется с помощью пульта, по обе стороны которого расположены бункерные смесители. В них закачивается в определённом количестве зерно пшеницы, овса, ячменя, отруби, добавляют рапсовый жмых, премиксы и поваренную соль. Благодаря мини-заводу, не надо будет возить комбикорм из Ишима для нужд ЛПХ.

На снимке: затаривание мешков с комбикормом, № 31, 17 апреля.

### 50 лет на крыльях песни



На 50-летие творческой деятельности нашей именитой землячки Валентины Дмитриевны Михиенко зрители пришли семьями. Нет в районе человека, который не знал бы её.

Вокальные коллективы под её руководством прославляли родные просторы на сценах Тюмени, Москвы, Краснодара, Витебска. Своеобразный творческий отчёт начался с поздравлений в её адрес. Особенно постарались в этот вечер юные дарования: для своего наставника они приготовили замечательную программу.

На снимке: В.Д.Михиенко с ребятами, № 34, 27 апреля.

Подготовила Татьяна СУХОВА, фото автора

• На конкурс «Расскажу о родине моей»

## ДЕРЕВНЯ ЕРШОВО И ЕЁ ЖИТЕЛИ

(Продолжение. Нач. в № 34).

ЗОВО 4 ст. №97 979. Эта запись обозначает Знак Отличия Военного Ордена 4 степени под номером 97 979 (с 1913 года Георгиевский крест), учреждённый Александром I. Им награждались нижние чины армии и флота за подвиги на поле брани. Представлял собой серебряный крест, носившийся на Георгиевской ленте в петлице. В центре креста помещалось изображение Св. Георгия на коне, на обратной стороне – вензель «СГ» (Святой Георгий).

Награждённый получал прибавку в 1/3 жалованья, сохранявшуюся и при выходе в отставку. Статусом 1913 года награждённым ЗОВО, кроме пенсии, устанавливалась ежегодная денежная выдача, составлявшая от 36 до 120 руб., в зависимости от степени. Знак упразднён декретом СНК от 16.12.1917 г., а во время гражданской войны 1917 – 1922 правительством адм. А.В. Колчака награждение было восстановлено.

С начала января 1904 года крейсер «Варяг» и каноническая лодка «Кореец» находились в нейтральном корейском порту Чемульпо в распоряжении российского посольства в Сеуле; в Чемульпо также находились корабли других стран (Англии, Франции, США и Италии)...

Деду, Григорию Николаевичу, на приёме у царя был вручён ЗОВО, грамота от дворянства и чайный прибор (который был обменён в тяжёлое время на продукты).

Лет через пять после русско-японской войны дед вернулся домой в Ершово и с женой Аксиной Андреевной создал крепкую крестьянскую семью.

У деда был большой дом (по тому времени), большое хо-

зяйство – коровы, лошади, овцы, свиньи, куры, которое хотели раскулачить, но за то, что семья не нанимала работников, а всю работу выполняла сама, их не тронули. Все дети трудолюбивые, умные, честные, почитали и уважали родителей.

Сажали картофель, ловили рыбу. Сами ткали ткань, сами шли себе из неё обновы. Заготавливали дрова, сено, возили на быках.

В свободное время (в праздники) красиво пели, плясали.

Григорий Николаевич был добрым, трудолюбивым и хорошим человеком и всегда с гордостью пел песню про «Варяг»! Эта гордость передаётся из поколения в поколение, живёт в памяти потомков.

Дети женились, выходили замуж, создавали свои семьи.

Родители переехали в Каргалы в 1953 году. Мама работала на ферме телятницей, папа – секретарём в сельском совете, затем в сельпо – кладовщиком и председателем.

Плесовских Артемий Терентьевич 12 июля 1941 года призван Викуловским районным военкоматом по мобилизации. По август 1942 года был командиром стрелкового отделения.

5 января 1943 года комиссия госпиталя г. Чкалова по распоряжению начальника госпиталя освидетельствовала сержанта 104 стрелковой бри-



➤ Плесовских Григорий Николаевич и Акси́нья Андреевна



➤ Плесовских Артемий Терентьевич и Пела́гия Григорьевна

гады Плесовских Артемия Терентьевича: 5 августа 1942 года ранен пулей в левую половину грудной клетки и поясничную область (раздробленный перелом поперечного отростка третьего поясничного позвонка). Первая помощь оказана бойцом. 14 сентября поступил в госпиталь. Осенью 1943 года призван вторично и до октября 1945 года воевал в должности начальника радиоустановки Р.Б.

Награждён нагрудными знаками: медаль «За победу», «За освоение целинных земель», «За взятие Берлина» (и в честь Победы за все юбилеи после войны).

(Продолжение следует).  
Ольга ШИМБАЛЁВА,  
с. Каргалы



➤ Их дети: Григорий, Александра, Клавдия, Леонид, Михаил, Ольга // Фото из семейного архива

# СЕМЬЯ – ЭТО БОЛЬШОЙ, ВЗАИМНЫЙ ТРУД

2024  
ГОД СЕМЬИ

Скрипкинское сельское поселение – одно из самых отдалённых в Викуловском районе. Находится оно в таёжной зоне на берегах реки Тенис. Когда в райцентре говорят о Скрипкино, некоторые даже не представляют, где это – так далеко. Меняются времена, умирают старожилы, а молодёжь в столь дальний населённый пункт «калачом не заманишь», и потому деревня мельчает. Давно распался колхоз, закрыли школу и клуб, теперь нет уже и магазина, но коренные жители, которые душой прикипели к родным местам, живут здесь по-прежнему, трудятся, радуются жизни и горячо любят свой родной край таким, какой он есть, со всеми его плюсами и минусами, достоинствами и проблемами.

Среди таких – семья Петра Даниловича и Галины Васильевны Столяровых. Свою живописную сторонку они не променяют ни на какую другую. Галина родилась и выросла здесь, а муж родом из соседней деревеньки Жигули. В Скрипкино учился и работал. В этом некогда большом селе Столяровы создали свою семью, вырастили детей, сумели выстроить свой мирок, в котором им и теперь, уже на заслуженном отдыхе, хорошо и уютно: живут в просторном доме в окружении богатой природы, дома – компьютер, книги и рукоделие, свой огород и пасека. Заняться есть чем всегда – как главе семьи, так и его спутнице жизни.

...Сегодня в Скрипкино много оставленных, нежилых домов. Усадьба же Столяровых сразу бросается в глаза: ухожена, украшена деревянной резьбой, вокруг дома чистота и порядок. Мы прибыли сюда ближе к полудню. Параллельно с журналистами пришла в гости к хозяйке её родная сестра Екатерина со своим внуком. Галина Васильевна – радужная хозяйка дома – встретила компанию.

– Это моя сестра Катя, – с порога познакомилась она гостей, провояжая всех в зал. И попутно начала рассказывать. – У моих родителей было восемь детей. Все мы живём в Викуловском районе, и в Скрипкино! Вот такие мы патриоты своей малой родины – никуда не разбегались, все здесь осели! Хоть и больно смотреть, как умирает наша деревня, но мы отсюда – никуда, она дорога нам!

Довольно часто в семьях рассказывает историю совместной жизни именно супруга. Так получилось и в этом случае. Оказалось, что Пётр Данилович незадолго до нашего приезда отлучился за покупками. Магазин в Скрипкино закрыли, теперь сюда по определённым дням приезжает автолавка, потому пропускать её визит нежелательно – останешься без товара. К обеду как раз подошёл автомобиль, и Пётр Данилович отправился в центр села пополнять продовольственные запасы.

Этот год объявлен в России Годом семьи, и мы рассказываем о дружных и крепких парах, проживающих в районе. Кандидатуру Столяровых нам предложили в администрации Скрипкинского сельского поселения. Это трудолюбивые, общительные люди, всю жизнь работали на благо своей малой родины, достойно воспитали двоих детей, четверо внуков. Им есть о чём рассказать землякам!

Как же образовалась их семья? Галина Васильевна охот-

но стала вспоминать прожитые годы. В детстве ей нравилось учиться в школе, заниматься общественными делами, художественной самодеятельностью. С пятого по восьмой классы была бессменным председателем совета отряда имени Павлика Морозова при Скрипкинской школе. Девятый и десятый классы окончила в Викулово. После поступила в Тюменское педагогическое училище на дошкольное отделение. Диплом получила в 1975 году. По распределению была оставлена в Тюмени и направлена воспитателем детского сада № 67. Но воспитателем работать не хотела – мечтала стать учителем. Поэтому свою педагогическую деятельность начала с работы учителем начальных классов Тамакульской начальной школы – была такая деревня недалеко от Скрипкино. Летом 1976 года заочно поступила на литфак в Ишимский педагогический институт.

Пётр Данилович начал трудовую биографию после окончания восьми классов – подрабатывал в колхозе «Искра» водовозом на ферме. Каждую осень с братьями работал на комбайне, помогал убирать зерновые культуры. А в 1967 году братьям Столяровым: Ивану, Петру и Василию, как победителям соцсоревнования на уборке урожая, было вручено переходящее Красное знамя областного комитета комсомола Тюменской области. За ударный труд их имена отметили в книге «История Викуловского района». В 1973-ем году стал победителем соцсоревнования на уборке урожая. В армии Пётр служил три года – в погранвойсках на Черноморском флоте.

– Со своим мужем я встретила 5 июля 1974 года в Скрипкинском клубе, – рассказывает Галина Васильевна. – Это произошло случайно: шло колхозное собрание, в вестибюле никого не было, кроме парня чернявого с пушной кудрявой шевелюрой до плеч, стоящего у музыкальных колонок. Наши взгляды переглянулись, парень был знаком мне по школе, но после её окончания я его не видела. Поэтому переспросила у девчонок, пришедших со мной: «Это Петя Столяров? Чем он занимается?» В ответ услышала, что он учится в Ишимском сельхозтехникуме на механика, окончил два курса. Стали с ним общаться. Вот так начался наш роман с обоюдной симпатии. Завязалась переписка, эпизодические встречи на каникулах, так как оба учились. Через год нашей дружбы мы поженились. Он заканчивал последний курс техникума, а я уже окончила



➤ Галина Васильевна и Пётр Данилович Столяровы // Фото Татьяны СУХОВОЙ

педучилище и устроилась на работу учителем. 23 августа 1975 года мы поженились.

Началась семейная жизнь. Молодожёны были трудолюбивыми. Оба выросли в деревне в многодетных семьях и потому к простому крестьянскому труду были приучены с детства. С первого года совместной жизни завели корову, свиней, овец, кур – стали разводить своё подсобное хозяйство. У пары родились двое детей – Дмитрий и Оксана.

– Дети не слышали мата с нашей стороны и не видели ссор, – вспоминает Галина Столярова. – И мы не знали с ними проблем: они росли самостоятельными и хорошо учились в школе, ну а мы были заняты на работе целыми днями. Сейчас мы гордимся своими детьми – они у нас добрые, заботливые и трудолюбивые.

Трудовая биография супругов действительно насыщенная. Галина Васильевна стала работать учителем истории в Скрипкинской школе. В 1987 году была назначена директором уже новой, только что построенной здесь школы, где и работала руководителем до её ликвидации в 2006 году в связи с реформами. Общий трудовой стаж – 35 лет. Она ветеран педагогического труда. Имеет звание «Почётный работник общего образования РФ» и нагрудный знак. Пётр Данилович успешно трудился в колхозе «Искра», был назначен заведующим МТМ и избран комсоргом. В 1981-ом его избрали председателем Скрипкинского сельсовета, где он проработал до 1987 года. Затем – председателем Ермаковского сельпо и председателем колхоза «Искра» до ликвидации колхозов в 1997 году. После этого в течение двенадцати лет занимался личным хозяйством, развёл пчёл. Имеет звание «Ветеран труда», общий трудовой стаж – 30 лет.

– Всё, о чём я мечтала в жизни, у меня сбылось, – делится Галина Васильевна. – Любимая семья, любимая работа, любимые внуки! Пусть и

не скромно говорить о себе, что ты счастливый человек, но это так! А как быть счастливым в семье – готовых рецептов нет, и секретов тоже. Я думаю, надо просто любить! Женщина должна быть как бы психологом для мужа. Уметь сочувствовать, сопереживать и думать не о себе в первую очередь, а о тех, кто рядом. У нас с мужем никогда не было оскорблений и унижений по отношению друг к другу или к детям, разделённого домашнего труда. За столько лет мы с Петром научились и по взгляду, и по поведению чувствовать настроение друг друга. Семья – это большой, взаимный труд! Нужно, чтобы старались оба. Всё, что у нас с мужем имеется, создано своими руками без чьей-либо помощи, кроме одного: мой отец помогал нам при строительстве дома. А именно: сложил печи, обшил карниз, планировал крышу, изготовил наличники для окон, штaketник и просто давал дельные советы, поскольку был мастером во всех строительных делах. За это мы ему бесконечно благодарны. Сильно любим мы своих внуков: они хорошо учатся, помогают родителям. Учим их, чтобы они ценили труд своих родителей, бабушек и дедушек, а не ждали «манны небесной» и не искали лёгких путей в жизни, чтобы никому никогда не завидовали.

А тут и Пётр Данилович с покупками вернулся. Стали его спрашивать: как ему живётся в деревне, как семейную жизнь строили с супругой?

– Так жена, наверное, всё уже рассказала, – заскромничал он. – Что там добавить...

Галина Васильевна ведёт своеобразную летопись жизни своей семьи. В свободное время пишет книгу о своей родословной – для потомков. В ней говорит и о муже, и об истории родного села. Ещё увлекается поэзией, сочиняет стихи.

– Муж у меня немногословный, зато работающий, – улыбаясь, объясняет она. – Вот начну ему свои стихи читать – о нас – а он слушает и мол-

чит. В этом мы немножко разные. Но так и должно быть для гармонии: мы друг друга дополняем характерами.

И, так как тема нашей встречи была, в первую очередь, семейная, Галина Васильевна прочитала отрывок из стихотворения собственного сочинения, которое посвятила своему мужу:

*Я пошла за тобой*

*никуда –*

*Так легко, без оглядки.*

*Были молоды мы тогда –*

*Жизнь казалась*

*дорогой гладкой.*

*Позади много зим и лет,*

*Пожелтевшие*

*письма от срока*

*Приютились в моём столе*

*И гласят о прекрасном,*

*далёком.*

*О рождении нашей любви –*

*Такой чистой и светлой.*

*И сберечь мы её смогли*

*От невзгод и наветов...*

Вместе супруги Столяровы 49 лет – немного осталось до золотой свадьбы. Прожить столько времени удаётся не каждой паре, а если душа в душу, то единицам. Детям они старались во всём подавать положительный пример. Потому и у Дмитрия, и у Оксаны крепкие браки: прожили со своими вторыми половинками более двадцати лет и скоро будут отмечать серебряные свадьбы. Они проживают в Викулово.

До сих пор Галина Васильевна хранит письма от своего любимого – за год до свадьбы они активно переписывались по почте. В наши дни влюблённые шлют друг другу смс-сообщения, которые с годами стираются, удаляются из мобильных телефонов, их нельзя перечитать, поностальгировать. А настоящие письма, как и полвека назад, можно снова взять в руки, окунуться в атмосферу молодости и как бы заново пережить те счастливые моменты. Галина Васильевна бережёт те письма и планирует передать их на долгую память внукам, потому что в этих весточках – начало их с мужем большой любви.

**Анна НАУМОВА**

**Уважаемые читатели!**  
Программа "Провинция" выходит:  
в среду в 17.00 и по субботам в 17.45.



Радио «Викуловская волна» выходит на частоте 102.4 fm (Радио7) по-недельник-пятница в 14.40.

### БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

От лица граждан, вынужденно покинувших свои дома в связи с угрозой паводка, хочу выразить благодарность сотрудникам пункта временного размещения (ПВР), находящегося в с. Балаганы. Благодарю педагогический коллектив Балаганской школы за чуткость, искренность, внимательное отношение, милосердие и заботу в отношении как семей с детьми, так и людей старшего возраста. Отдельное спасибо сотрудникам школьной столовой за вкусное и разнообразное трёхразовое питание, медицинским работникам за оказанную помощь. С таким коллективом не страшна никакая вода!

С уважением Трубин Валерий Фёдорович

### Объявления, реклама

#### УСЛУГИ

**Перекрываем крыши. Обшиваем стены. Делаем заборы. Продажа профлиста, металлочерепицы, сайдинга, профтрубы, металлоштакета. Доставка. Пенсионерам – скидка. Тел.8-960-923-00-08.**

#### РАБОТА

**Требуется продавец-консультант в магазин электронной техники, график работы – 2/2, официальное трудоустройство. Обращаться по тел. 8-919-948-73-83.**

#### ПРОДАЮТ

**19 мая (воскресенье) с 13.00 до 14.00 на рынке состоится продажа: цыплят бройлеров, гусят, утят, индоутят, мурлардов, индюшат, кур-несушек, кур-молодок, доминантов.**

**ПРОДАЖА ЦЫПЛЯТ БРОЙЛЕРОВ, МЯСО-ЯИЧНЫХ ПОРОД, УТЯТ, ГУСЯТ, МУЛАРДОВ!**  
17, 20, 24, и 27 мая с 9.00  
у магазина «Марашет» с. Викулово  
  
т. 8-950-49-49-141 Ольга Швед  
Звоните с 17 до 21 ч.

**ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ**  
с нашими материалами  
**прокол навигатором**  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
**ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!**

**17 мая с 9 часов на рынке состоится ярмарка для садоводов! Мы предлагаем качественный посадочный материал с различными сроками созревания лучших районированных сортов плодовых, ягодных и декоративных растений, а также винограда и клубники.**  
Большой выбор чайно-гибридных, плетистых и парковых роз. У нас вы сможете приобрести всё самое лучшее из различных питомников Кургана, Челябинска, Екатеринбурга и многих других. ЛПХ Петров Р.С.

**20 мая, в понедельник, с 9.00 на рынке с. Викулово состоится продажа саженцев плодово-ягодных культур и декоративных растений. В наличии: зимостойкие сорта яблони, груши, сливы, алычи, абрикоса, вишни. Крупноплодные сорта смородины, жимолости, крыжовника. Сорта великаны малины простой и ремонтантной. Садовая клубника. Гортензии, розы, спиреи, тамариксы, хвойники и др. Все культуры адаптированы к суровому климату Урала и Сибири, г. Кургана, ЛПХ Притчин Г. Л.**

## ПРОГРАММА ТВ

### МАЙ 17, Пятница

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**  
05:00 «Доброе утро» «0+»  
09:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости.  
09:20 «Модный приговор» «0+»  
10:10 Жить здорово! «16+»  
11:00, 12:15, 17:00  
«Информационный канал» «16+»  
15:15 Давай поженимся! «16+»  
16:05 «Мужское / Женское» «16+»  
18:40 Человек и закон «16+»  
19:45 «Поле чудес» «16+»  
21:00 Время.  
21:45 X/ф «Страсти по Матвею» «16+»  
00:00 Подкаст. Лаб «Собрались с мыслями» «16+»  
00:45 Подкаст. Лаб «Не лыком шиты» «16+»  
01:30 Подкаст. Лаб «20 лет спустя» «16+»

**РОССИЯ 1**  
05:00, 09:30 Утро России.  
09:00, 14:30, 21:15 Вести.  
Местное время.  
09:55 «О самом главном»  
Ток-шоу «12+»  
11:00, 14:00, 16:00, 20:00 Вести.  
11:30, 17:30 «60 Минут»  
Ток-шоу «12+»  
14:55 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» «12+»  
16:30 Прямой эфир «16+»  
21:30 «Удивительные люди» «12+»  
00:20 X/ф «Там, где нас нет» «12+»

**НТВ**  
04:50 Т/с «Улицы разбитых фонарей» «16+»  
06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+»  
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня.  
08:25, 10:35 Т/с «Пес» «16+»  
13:25 «Чрезвычайное происшествие» «16+»  
14:00 «Место встречи» «16+»  
16:50 «ДНК» «16+»  
17:55 «Жди меня» «12+»  
20:00 Т/с «Дельфин» «16+»  
22:15 Т/с «Запасный выход» «16+»  
00:00 «Своя правда» «16+»

**МАТЧ ТВ**  
06:00 «Лучшие из лучших» «12+»  
06:30 «Третий тайм» «12+»  
07:00, 10:00, 12:55, 14:55, 02:55 Новости.  
07:05, 15:00, 19:30,  
22:45 Все на Матч! «12+»  
10:05 «Небесная грация» «0+»  
10:25 Хоккей. Чемпионат мира. США - Франция «12+»  
12:35 «Лица страны. Диана и Сергей Рябовы» «12+»  
13:00 Есть тема! «16+»  
14:25 «Формула-1. Гаснут огни» «12+»  
15:30 Смешанные единоборства. Опе FC «16+»  
20:15 Смешанные единоборства. АСА. Павел Гордеев против Артёма Дамковского «16+»  
23:40 Д/ф «Леброн Джеймс. Король площадки» «12+»  
00:45 Хоккей «12+»

### 18, Суббота

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**  
06:00 «Доброе утро. Суббота» «0+»  
09:00 Умницы и умники «12+»  
09:45 «Слово пастыря» «0+»  
10:00, 12:00, 18:00 Новости.  
10:15 «Наше всё» «12+»  
11:05 «ПроУют» «0+»  
12:15 «Поехали!» «12+»  
13:10 Д/ф «Прерванный полет Гарри Пауэрса» «16+»  
15:00 Д/ф «Мариуполь. Возвращение домой» «16+»  
16:50 «Я люблю мою страну» «0+»  
18:20 X/ф «Страсти по Матвею» «16+»  
21:00 Время.  
21:35 Сегодня вечером «16+»  
23:00 X/ф «Анатомия падения» «18+»

**РОССИЯ 1**  
05:00 Утро России. Суббота.  
08:00 Вести. Местное время.  
08:20 Местное время. Суббота.  
08:35 По секрету всему свету.  
09:00 «Формула еды» «12+»  
09:25 Пятеро на одного.  
10:10 Сто к одному.  
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.  
11:50 В кругу друзей.  
12:50 «Доктор Мясников» «12+»  
14:50 «Юмор! Юмор! Юмор!!» «16+»  
17:50 «Привет, Андрей!» «12+»  
21:00 X/ф «Весна запоздалая» «16+»  
00:35 X/ф «Любовь под микроскопом» «12+»

**НТВ**  
04:50 Т/с «Улицы разбитых фонарей» «16+»  
06:20 «Жди меня» «12+»  
07:20 «Смотр» «0+»  
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.  
08:20 Поедем, поедим! «16+»  
09:20 «Едим дома» «0+»  
10:20 «Главная дорога» «16+»  
11:00 «Живая еда» «12+»  
12:00 «Квартирный вопрос» «0+»  
13:00 «Секрет на миллион» «16+»  
15:00 «Своя игра» «0+»  
16:20 «ЧП. Расследование» «16+»  
17:00 «Следствие вели...» «16+»  
19:00 Центральное телевидение «16+»  
20:20 «Ты не поверишь!» «16+»  
21:20 «Звезды» «16+»  
00:00 «Международная пирамида» «18+»  
00:50 «Захар Прилепин. Уроки русского» «12+»

**МАТЧ ТВ**  
06:00 «Формула-1. Гаснут огни» «12+»  
06:30 «Рецепт Тура» «6+»  
07:00, 10:00, 12:55, 15:25 Новости.  
07:05, 13:00, 15:30, 21:00, 23:45 Все на Матч! «12+»  
10:05 М/ф «Команда МАТЧ» «0+»  
10:25 Хоккей. Чемпионат мира. Германия - Казахстан «12+»  
12:35 «Лица страны. Руслан Захаров» «12+»  
13:25 Пляжный футбол «6+»

14:55 Матч! Парад.  
Лучшие голы «6+»  
16:00 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига «6+»  
18:45 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига «6+»  
21:40 Футбол.  
Чемпионат Италии «6+»  
00:45 Бокс. Vane Knuck 1e FC.  
Карлос Тринидад против Дастина Пейга «16+»

### 19, Воскресенье

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**  
06:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости.  
06:10, 01:40 Подкаст. Лаб «Не лыком шиты» «16+»  
06:55 «Играй, гармонь любимая!» «12+»  
07:40 «Часовой» «12+»  
08:10 Здоровье «16+»  
09:20 «Мечталлион» «12+»  
09:40 Непутевые заметки «12+»  
10:15 «Играем свадьбу!» «12+»  
11:05 «Жизнь других» «12+»  
12:15 «Повара на колесах» «12+»  
13:10 «Видели видео?» «0+»  
14:50 Д/ф «Телевидение изнутри» «16+»  
19:00 «Три аккорда» «16+»  
21:00 Время.  
23:00 «Что? Где? Когда?» Летняя серия игр «16+»  
00:10 Подкаст. Лаб «Гори огнем!» «16+»

**РОССИЯ 1**  
06:10, 01:05 X/ф «Мамина любовь» «12+»  
08:00 Местное время. Воскресенье.  
08:35 Когда все дома.  
09:25 Утренняя почта.  
10:10 Сто к одному.  
11:00, 17:00 Вести.  
12:00 Большие перемены.  
13:00 X/ф «Не твоё дело» «12+»  
17:50 «Песни от всей души» «12+»  
20:00 Вести недели.  
22:00 Москва. Кремль. Путин.  
22:40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым «12+»

**НТВ**  
06:30 Центральное телевидение «16+»  
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.  
08:20 «У нас выигрывают!» «12+»  
10:20 Первая передача «16+»  
11:00 Чудо техники «12+»  
12:00 Дачный ответ «0+»  
13:00 «Наш ПотребНадзор» «16+»  
14:00 «Однажды...» «16+»  
15:00 «Своя игра» «0+»  
16:20 «Человек в праве» «16+»  
17:00 «Следствие вели...» «16+»  
18:00 «Новые русские сенсации» «16+»  
19:00 Итоги недели.  
20:20 «ВИА Суперстар!» «16+»  
23:50 «Звезды сошлись» «16+»

**МАТЧ ТВ**  
06:00 Пляжный футбол. Суперкубок России «0+»  
07:20 Д/ф «Леброн Джеймс. Король площадки» «12+»  
08:30 Лёгкая атлетика «6+»  
11:30 Футбол «6+»  
12:00 «Что за спорт?» «12+»  
12:30 «Лица страны. Алла Шишкина» «12+»  
12:50, 18:25, 22:35, 02:55 Новости.  
12:55 Регби «6+»  
14:55 Гандбол. Чемпионат России. OLIMPBET Суперлига л «6+»  
16:30 Баскетбол 1/2 финала «6+»  
18:30 Футбол «6+»  
21:15 «После футбола с Георгием Черданцевым» «12+»  
22:40 Все на Матч! «12+»  
23:40 Дзюдо «12+»  
00:45 Хоккей. Чемпионат мира. Словакия - Латвия «12+»

### 20 мая

#### ВРАЧ-ОКУЛИСТ



**GAZ-Оптика на крытом рынке, Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.**

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.  
E-mail: vik\_red@mail.ru  
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;  
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;  
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;  
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.  
Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.  
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1537 экз. Заказ № 39